

---

## **В Новоалтайске проводится доследственная проверка по факту получения телесных повреждений малолетним ребенком при падении из окна**

Вечером 7 августа 2017 года из окна многоквартирного дома в городе Новоалтайск выпал 3-летний мальчик. Ребенок с травмами был доставлен в городскую больницу, в настоящее время ребенок находится в палате интенсивной терапии.

Предварительно установлено, что взрослые находились в квартире, но, выйдя в другую комнату, оставили ребенка без должного внимания. В отсутствии взрослых, малыш достал ключи, спрятанные от него в комоде, и открыл окно. Облокотившись на москитную сетку, мальчик упал из окна.

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1155680>